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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA 241ª REUNIÃO, SENDO A 98ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 11/05/2021. Às quatorze  horas e um minuto do dia onze de maio  de dois mil e vinte e um, por
meio de webconferência, verificado o quorum, teve início a 241ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 98ª realizada em caráter extraordinário, conforme
convocação datada de sete  de maio de 2021, sob a presidência do senhor Reitor, Prof. Janir Alves Soares, e contando com a presença dos seguintes
conselheiros: Thiago Fonseca - Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação;  Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia (Janaúba); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante Docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Luan B.
Giovanelli- Representante Docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Henrique César Neves- Representante Discente da Graduação;
Henrique Alberto Alves- Representante dos Técnicos Administra�vos; Edivaldo dos Santos Filho- Pró-reitoria de Graduação; Jairo Lisboa Rodrigues- Diretor do
Ins�tuto de, Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Simone de Paula dos Santos-Vice-Diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Davidson
Afonso de Ramos- Representante docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades- FIH; Flávio César Freitas Vieira- Pró-reitoria de Extensão e Cultura;
Kellen dos Santos Evangelista- Representante dos Técnicos Administra�vos; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e
Tecnologia; Donaldo Rosa Pires Júnior – Diretor da Faculdade de Medicina- FAMED;  Karine Taís Aguiar Tavanor - Vice-Diretora da Faculdade de Ciências
Biológicas e da Saúde; George Sobrinho Silva- Representante da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Monalisa Andrade Pereira Dutra- Representante
Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Alex Sander Dias Machado- Representante Docente da Faculdade de Medicina- FAMED; Giovana Ribeiro Ferreira –
Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;  Maria de Lourdes Santos Ferreira - Representante Docente da Faculdade
Interdisciplinar em Humanidades; Patrick Wander Endlich - Vice-diretor da  Faculdade de Medicina do Mucuri- FAMMUC ; Wederson Marcos Alves- Diretor da
  Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas- FACSAE; Camila de Lima– Representante Docente da Faculdade de Medicina Campus Mucuri;  Sabrina
Moreira Gomes da Costa – Representante dos Técnicos Administra�vos; Rodrigo Moreira Verly- Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e
Exatas; Jorge David de Oliveira - Representante dos Técnicos Administra�vos; Wellington Willian Rocha- Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias; Roseli
Aparecida dos Santos -Representnte docente da Faculdade de Ciências Agrária;  Emília de Fá�ma Fonseca Durães- Representante dos Técnicos
Administra�vos; Eduardo Gorzoni Fiora�- Representante Docente  do  Ins�tuto de Ciências Agrárias- ICA; Paulo César de Resende Andrade - Diretor do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia- ICT; Alberto Pereira de Souza- Representante dos Técnicos Administra�vos; Maysa Farias de Almeida Araújo - Representante dos
Técnicos Administra�vos; Suellen Oliveira Leffen da Vitória - Representante Discente da Pós-Graduação; Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante Docente
do Ins�tuto de Ciências Agrárias - ICA; Euler Guimarães Horta-  Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia-  ICT; Fábio Silva de Souza-
Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas- FACSAE; Roqueline Rodrigues Silva- Diretora da Faculdade de Ciências Exatas-
FACET; Wander Dias Baracho- Representante da Comunidade- CONSIC e Ta�ana de Andrade Campos - Representante dos Técnicos Administra�vos. Jus�ficou a
ausência o professor Marcos Valério Mar�ns Soares- Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas-FACSAE. O presidente iniciou a sessão cumprimentando e
agradecendo a presença de todos e passou-se à votação de aprovação da pauta. ASSUNTO 48/2020- PROCESSO: 23086.001044/2020-10- Minuta De Resolução
da Comissão Própria de Avaliação (0048697). A pauta foi aprovada por ampla maioria e uma abstenção. Dando prosseguimento, o presidente colocou em
votação a permissão da par�cipação das servidoras Leila Aparecida da Silva e Ana Paula Antunes de Medeiros, Presidentes anterior e  atual  da CPA provisória.
Aprovada por unanimidade. Welyson Tiano Dos Santos Ramos - Representante docente IECT, pediu que constasse em ata que não estava conseguindo par�cipar
da reunião, por não conseguir acesso à sala. Em seguida, passou- se a análise da minuta a par�r do art. 10, dando con�nuidade à primeira sessão.
Encaminhamento: alteração no Art. 10 e no parágrafo 2ª.  Art.10 nova redação: “Para o relatório de autoavaliação ins�tucional será realizado levantamento de
dados junto às Coordenações de curso, Departamentos, Unidades Acadêmicas, Pró-Reitorias, Diretorias, Biblioteca e por meio dos dados dos formulários de
pesquisa para docentes, técnicos administra�vos, estudantes e comunidade externa, além dos dados do Instrumento de Avaliação do Ensino”. §2º- nova
redação: “Os responsáveis pela prestação de informações falsas ou pelo preenchimento de formulários e relatórios de avaliação que impliquem omissão ou
distorção de dados a ser fornecidos ao SINAES, responderão civil, penal e administra�vamente por essas condutas, nos termos da legislação em vigor”.
Aprovado por unanimidade. Devido a problemas técnicos a sessão foi suspensa por um período de  dez minutos.  Retomados os trabalhos, prosseguiram- se
com as discussões e encaminhamentos. Encaminhamento: nova redação para o caput do art.11 incluindo o texto do parágrafo 5 do ar�go 8- “O presidente e
vice-presidente da CPA serão eleitos, dentre os membros servidores da UFVJM, na primeira reunião, com mandato de 02 (dois) anos, permi�da uma recondução.
§ 5º Poderão ser convidados a par�cipar das reuniões outros servidores ou membros da comunidade, que não terão o direito a voto”. Aprovado por
unanimidade. Encaminhamento: Alteração do Art.12 e § 1º , nova redação:” A CPA reunir-se-á ordinariamente a cada dois meses e, extraordinariamente,
sempre que necessário, por convocação do presidente ou por maioria absoluta dos membros. § 1º O calendário das reuniões ordinárias será elaborado
semestralmente e as convocações para as reuniões seguirão os termos do Regimento Geral da UFVJM”. Aprovado por ampla maioria e uma abstenção.
Encaminhamento: Alterar Art.13 nova redação “Perderá o mandato o membro representante que faltar, sem a devida jus�fica�va aceita pela Comissão, a 03
(três) reuniões consecu�vas ou a 06 (seis) intercaladas.”. Aprovado por ampla maioria com uma abstenção. Encaminhamento- Exclusão integral do  art 16.
Aprovado por 13 votos sim, 10 votos não com 16 abstenções. Encaminhamento: Alteração do Art. 17, nova redação: “O processo interno de avaliação,
coordenado pela CPA, desde a fase de elaboração conceitual até a confecção de relatórios, deverá ser divulgado para a comunidade acadêmica  e externa por
todos os meios de comunicação disponíveis na ins�tuição e considerados adequados pela comissão. “ Aprovado por unanimidade. Encaminhamento: alteração
do Art.18, nova redação: “O relatório de autoavaliação ins�tucional, emi�do anualmente pela CPA, deverá ser enviado ao sistema e-MEC pelo Procurador
Ins�tucional e, posteriormente, encaminhado aos Conselhos superiores e à reitoria para conhecimento”. Aprovado por unanimidade.
Encaminhamento: Alteração do Art.20, nova redação: “ Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.”
Aprovado por unanimidade.  Por fim, o presidente pôs em votação a aprovação do texto integral da Resolução.  Aprovado por unanimidade. O presidente
agradeceu pelo trabalho da comissão, da equipe da PROGRAD, junto à CPA, aos docentes e técnicos administra�vos e ponderou que este instrumento é muito
ú�l e que fica feliz  de chegar nesse nível de organização. A servidora Leila também agradeceu a todos os conselheiros e a todos os membros da comissão
temporária e disse  esperar que a ins�tuição esteja no caminho de se reconhecer enquanto ins�tuição, que o papel da avaliação não é fácil, mas que só vai
crescer a par�r do momento que se valorizar ins�tucionalmente. A servidora  Ana Paula também agradeceu a todos e lembrou que foi mais de um ano de
espera pela aprovação desta resolução. Que  fica muito feliz de ver que a UFVJM está caminhando para sua melhoria e fazendo  com que a  CPA ganhe esse
espaço para auxiliar a ins�tuição. A sessão foi encerrada.  Eu, Luíza Cris�na Damasceno, baseada no áudio da sessão,  lavrei a presente ata que, depois de
apreciada, se aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento
Interno do CONSU, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e
aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das
deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 11 de maio de 2021. x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

 

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente do CONSU/UFVJM
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LUIZA CRISTINA DAMASCENO

Secretária do CONSU/UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Servidor, em 06/06/2021, às 23:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração, em 14/06/2021, às 15:40, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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